
SALGÓTARJÁNBA IS 
ELHOZZUK  
A GIGAERŐS  
OTTHONI NETET!

A Telekom optikai hálózatán érhető el.
telekom.hu/gigaeros

Tisztelt salgótarjáni lakosok!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az országszerte zajló hálózatfejlesztési program részeként a Telekom 
Salgótarjában is korszerű, optikai hálózatot épít ki! 

Az alábbi térképen jelölt terület fejlesztését hamarosan elkezdjük és várhatóan 2026. első negyedévében 
fejezzük be. A Telekom célja a város teljes lefedése optikai hálózattal, a fejlesztéseket az elkövetkezendő 
években is folytatjuk majd. 

A Telekom fejlesztéseivel kíván hozzájárulni az ország digitalizációs céljaihoz. A korszerű infrastruktúra 
alapvető feltétele annak, hogy a magánemberek, vállalkozások, települések sikeres szereplői lehessenek az 
elkerülhetetlen digitális átalakulásnak. A Telekom intenzív hálózatfejlesztésének köszönhetően, az elmúlt 
években országszerte több mint 3,9 millió háztartás és vállalkozás számára elérhető korszerű, gigabitképes 
optikai hálózaton keresztül az otthoni internetezés és az interaktív TV-szolgáltatás. 

A Telekom az optikai hálózaton gigabites maximális le- és feltöltési sebességű internetet, széles TV-csatorna 
választékot, többképernyős filmkölcsönzési lehetőséget, HD kép- és hangminőséget, valamint az interaktív 
televíziózás lehetőségét kínálja a háztartások és vállalkozások részére.*

A hálózatfejlesztés során előfordulhatnak útburkolat bontással járó munkálatok, az ezzel járó esetleges 
kellemetlenségekért elnézésüket és megértésüket kérjük. Bízunk benne, hogy a fejlesztés végeztével a javuló 
szolgáltatásminőség és az újonnan elérhető szolgáltatások kárpótolni fogják az itt lakókat.

BÍZUNK BENNE, HOGY ÚJONNAN ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK ELNYERIK TETSZÉSÜKET  
ÉS HAMAROSAN ELÉGEDETT ÜGYFELEINK KÖZÖTT ÜDVÖZÖLHETJÜK.

Magyar Telekom

*  A pontos elérhetőség műszaki felmérés függvényében területenként változhat. Az egyes 
funkciók és szolgáltatások elérhetősége az igénybe vett díjcsomag és egyéb megrendelt 
szolgáltatások tartalmától függ, a korszerű optikai hálózat elérhetőségéhez és a szolgál-
tatások létesítéséhez műszaki felmérés szükséges.

https://www.salgotarjan.hu/wp-content/uploads/salgotarjan_fejlesztesi_terulet_attekinto_20.pdf

